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Landbruks- og matminister Lars Peder Brekk                                                         Sarpsborg 10. 02. 2011. 

 

Kjære Lars Peder! 

 

Takk for at du besøkte INSPIRIA science center i går. Det var inspirerende å få vise deg rundt og fortelle 

om innhold og ambisjoner. 

Besøk av denne type forplikter oss i det vi sier, og slik vi er vant til å arbeide. 

 

Som jeg nevnte har vi en fantastisk mulighet til å bevisstgjøre fremtidsholdninger hos barn og unge 

innenfor de valgte kommunikasjonstema Energi, Miljø og Helse! 

 

INSPIRIA science center har bare vært mulig gjennom et gigantisk spleiselag mellom Sarpsborg 

kommune, Østfold fylkeskommune, Staten og det private næringsliv. 

Vi håper at Regjeringen vil bruke INSPIRIA science center ved stats-/utenlandsbesøk og ellers, og med 

stolthet vise frem eksempel på godt spleiselag, og hvordan det arbeides i Norge for å motivere til 

utdanning og bevisstgjøre fremtidsholdninger. 

Vårt fokus på sunn og kortreist mat skulle også kvalifisere. 

 

Så ble jeg litt slått ut i ”Energilabben” i går, da du understreket at vi måtte legge Fotosyntesen til grunn i 

vårt arbeid. 

Jeg svarte litt usikkert at vi skulle vise helheten, ut fra at bruken av begrepet Fotosyntesen, satt i 

sammenheng med tema ”fornybare energikilder”, var noe fremmed for meg. 

 

Jeg kan forsikre landbruks- og matministeren om at vi gjennom vår formidling vil tydeliggjøre 

fotosyntesen som en grunnleggende del av naturvitenskapen, og også som en betydningsfull del av våre 

tema Energi, Miljø og Helse.  Vi planlegger å kjøpe inn utstillinger som illustrerer dette på en meget god 

måte. 

 

 
Da har jeg i dag fått et nytt begrep å bruke i kommunikasjonen. 

 

Jeg har møtt mange ressurspersoner som har gitt oss gode råd på vektleggingen innenfor temaene Energi, 

Miljø og Helse. De har beskrevet innholdet i Fotosyntesen, uten å bruke ordet Fotosyntese. 

 

Igjen, takk for en inspirerende dag! 

 

Mvh Osmund Ueland, INSPIRIA science center (41 65 60 01 og epost osmund.ueland@insspiria.no)  
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